

Министр по делам молодежи
Республики Дагестан



K.R. Saidov / К.Р. Саидов
2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении Республиканского молодежного веломарафона

1. Общие положения

Республиканский молодежный веломарафон (далее – Веломарафон) проводится с целью пропаганды здорового образа жизни, организации досуга населения и приобщения его к регулярным занятиям физкультурой и спортом, пропаганды велосипеда, как средства активного отдыха и укрепления здоровья, экологически чистого средства передвижения, и безопасности дорожного движения.

2. Время и место проведения Веломарафона

Планируемая место и дата проведения мероприятия: Республики Дагестан, г. Махачкала, 26 июня 2022 г.

Дата Веломарафона может быть изменена в случае неблагоприятных погодных условий (сильный дождь, ветер) на момент проведения Велопробег.

О точной дате переноса будет сообщено дополнительно.

3. Организаторы и партнеры Веломарафона

Организатор: Министерство по делам молодежи Республики Дагестан.

Партнеры: Республиканский велоклуб «Леки-Белиджи», ДРОО РГИО «Студенческий центр», сеть спортивных магазинов «Спортлидер», ОАО «Денеб», Физкультурно-спортивный клуб «Трудовые резервы» в Республике Дагестан.

Для осуществления контроля и руководства на Веломарафоне могут дополнительно привлекаться общественные объединения республики, имеющие соответствующий опыт проведения подобных мероприятий.

4. Требования к участникам Веломарафона и условия их допуска

В Веломарафоне могут принять участие все желающие в возрасте от 14 лет, со своими исправными велосипедами любого типа. Велосипеды должны отвечать техническим требованиям правил дорожного движения.

Каждый участник Веломарафона обязуется знать и соблюдать ПДД на протяжении всего мероприятия и после схода с него.

Участникам Веломарафона следует одеваться в заметную одежду, показывать сигналы поворотов руками, быть внимательными на перекрестках и уважать участников движения.

Все участники Веломарафона будут разделены на три категории:

- Любители – маршрут 5 км (не допускаются шоссейные велосипеды);
- Девушки - маршрут 3 км.;
- Профессионалы - маршрут 10 км (шоссейные велосипеды).

5. Программа и условия проведения Веломарафона

5.1. Программа Веломарафона:

08:00-08:40 - регистрация участников Веломарафона на площади им. Ленина г. Махачкала, проведение инструктажа участников мероприятия по технике безопасности на дороге, условия участия.

09:00 – Старт групп Веломарафона с площади им. Ленина г. Махачкала.

10:00 – Финиш групп Веломарафона на площади им. Ленина г. Махачкала.

10:30 – Церемония награждения победителей Веломарафона на площади им. Ленина г. Махачкала.

5.2. Маршрут:

Маршрут Веломарафона пролегает по автомобильным дорогам города Махачкала: площадь им. Ленина - Кольцевая пр-та И.Н. Насрутдинова - площадь им. Ленина.

Дорожное покрытие – асфальт.

6. Ответственность

Организаторы мероприятия не несут ответственность за жизнь и здоровье участников Веломарафона и не выплачивают никаких компенсаций в связи с возможным вредом для здоровья, который может быть причинен им во время проведения мероприятия. Незнание участниками данного пункта Положения не освобождает их от полной ответственности за свое здоровье и жизнь.

Организаторы мероприятия не несут ответственности за убытки и ущерб, причиненный участникам Веломарафона, их велосипедам и имуществу.

В случае поломки велосипеда участнику Веломарафона необходимо удалиться с проезжей части на безопасное расстояние. По возможности устранить поломку самостоятельно.

На случай падений и травм участника Веломарафона, будет дежурить автомобиль скорой медицинской помощи для оказания первой медицинской помощи пострадавшему.

Примечание: все мероприятия проводятся с учетом актуальной эпидемиологической ситуации в регионе и необходимости соблюдения санитарных норм безопасности.